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CIRCOLO RICREATIVO CULTURALE

CARAVAN CAMPER LIVORNO                                                 

Livorno 14/09/2017
Oggetto: Comunicazione Straordinaria n°1 2017
A seguito dell’evento atmosferico eccezionale e relativa esondazione del rio maggiore, di domenica 3 settembre, oltre ai  danni subiti a diversi mezzi , impianti elettrici ed elettronici della sede, parte del  nostro piazzale (area lungo il fiume) non è più praticabile e la strada di accesso non garantisce il passaggio dei mezzi in sicurezza. 
Al fine di ripristinare il prima possibile la situazione di normalità chiediamo ai soli soci che hanno la piazzola lungo l’argine del rio maggiore di liberare la stessa da qualsiasi cosa (anche eventuali cassoni consentiti dal nostro regolamento) in modo da permettere i lavori di ripristino con mezzi meccanici.
Approfittiamo della presente per invitare nuovamente tutti i soci a verificare se hanno subito danni e provvedere con massima urgenza alla pulizia della propria piazzola.
 Ricordiamo che ai sensi dell’articolo 5 del nostro regolamento interno non è consentito depositare sulla piazzola nulla ad eccezione  di un cassone in lamiera zincata (non verniciata) od altro materiale ignifugo le cui dimensioni non devono eccedere cm 300 in larghezza, cm 50 in profondità e cm 80 in altezza.
Vista la situazione di emergenza in cui ci troviamo in assenza di un celere riscontro da parte dei soci, da lunedì 18 settembre provvederemo a dare incarico ad una ditta di effettuare le operazioni di pulizia e i costi saranno addebitati ai  singoli soci assegnatari delle piazzole che non hanno provveduto a quanto sopra, il tutto ai sensi dell’articolo 6 del nostro regolamento.
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